

一叠废报纸 骗走名香烟

一酒店经理遭遇骗术“新花样”

本报4月18日讯(记者张焜)17日,一家酒店店长反映,一名男子用一叠废报纸,从他那骗走一条450元的香烟,他希望能以此提醒市民小心防范这种新的诈骗方式。

16日下午1点27分,金沙广场内一家酒店的店长李经理准备下班休息,这时一名40多岁个头不高的男子走进了酒店,操着一口潍坊本地口音的男子说,要请附近工地的几位经理吃饭,并订下了每位40元的标准,张口就要充2000元的餐卡。

这时已经是客人快要吃完饭离开的时间,照例说不该再接客人了。站在吧台附近的李经理看到对方出手阔绰,而且好像和工地上的那些老客户很熟,就示意让吧台服务员接下了这个生意。

李经理说,男子手中有一叠用报纸包裹的东西,方方正正的,像是1万元钱。

当男子正要打开报纸付钱时,又问了一句:“还需什么证件?”由于没有证件,男子没有打开报纸,而是到外边找人拿驾驶证来办卡。不到一分钟,男子回到了酒店,又说觉得餐卡钱太

少,要充值5000元。此后,男子要了一条450元的香烟说是送礼。李经理说,他把烟交给男子后,发现男子的一些行为挺奇怪,就让服务人员盯紧香烟。

1点50分左右,当李经理正忙着跟朋友聊天时,男子走出了酒店,并告诉李经理客人马上要到了,让他们准备上凉菜。可就在1分钟后,被男子以上菜为由支开的服务员跑来对李经理说,烟不见了。李经理慌忙追了出去,但酒店门前已经没有了男子的身影。

李经理说,骗子十分熟

悉酒店的经营特点,每到下午2点左右,正是酒店最繁忙的时候,而骗子就趁客人要离开酒店的混乱时候,堂而皇之地带着烟走出了酒店。骗子还知道附近施工单位经常有人到酒店吃饭,说明在行骗前已经踩好点了。此外,男子在整个行骗过程中,说话滔滔不绝,让人没有思考的余地,如果他当时能够有时间思索一下,问对方要请的客人叫什么名字,也就不会受骗了。而那叠被报纸包着看似是一万元的东



骗子所坐的位置 本报记者 张焜 摄

记者从警方了解到,个人诈骗公私财物2000元以上,才能构成诈骗罪,进行刑事立案。而这些骗子往往

会着意将行骗数额控制在几百元内,即便因个案将其抓获,因涉案价值低,对其的处罚也相对较轻。市民受骗后应及时报案,以便能够严惩骗子。

谎称挖古墓得到宝贝

“吹牛大王”招来拘禁之祸

本报4月18日讯(记者赵磊 通讯员张松龙)昌乐一男子在与朋友吃饭时,称挖古墓得到了一件价值不菲的宝物。没想到说者无心,听者有意,他因为吹牛引来祸水,被嫉妒者非法拘禁了18个小时。17日,犯罪嫌疑人被抓获。

昌乐县朱刘街道的王某以开车运输沙石料为业,平时就喜欢说大话,爱吹牛。4月12日晚上,王某与朋友吃饭时,酒至半酣的他,向朋友大夸海口,说自己最近挖古墓,得到了一件好宝贝,卖了多少钱。得到这一消息后,王某的朋友钱某、郝某等三人顿生嫉妒之心。

钱某从朋友手中借了一辆黑色别克轿车。13日下午5点,钱某以让王某拉沙子为由将王某约出来,骗到别克车上,随后三人追问王某挖古墓卖宝物挣钱的事情。王某此时才意识到问题的严重性,只好实话实说,说只是随便说说,实际没有这样的好事。钱某当然不相信,就以威胁、殴打等手段逼着王某承认挖古

墓的事情,并用车拉着王某先后到乔官镇某村一处废弃的鸭棚内、昌乐县城周商城光升旅馆内,采取殴打、威胁等手段向王某索要3万元现金。被非法拘禁一晚后,王某谎称,卖宝物得来的钱在岳父家中的一张中国农业银行卡上存着,并请求钱某等三人一起到其岳父家中取银行卡。

钱某等人求财急切,信以为真,于是开车往王某岳父家中走。在路上,钱某等人怕王某没钱,就逼着王某先给他们写了一张3万元的欠条。到王某岳父家中后,钱某等人怕王某逃窜,就安排郝某与王某进屋取银行卡,自己在大门口外等候。王某进屋见到其岳父后,立即让岳父报警,并对郝某进行反抗,郝某见王某岳父报了警,赶紧逃了出来跑到车上与其同伙逃窜。然而,由于当天天气不好,慌忙逃窜中的钱某等人由于车速过快,竟然驾车冲到了村中小路边的沟中,车辆也损坏。钱某等人无奈只能弃车



分头逃窜。王某才得以脱身。此时,已经是14日上午11点,王某已被钱某等人拘禁了18小时。

民警到达现场后,钱某等人已逃之夭夭。经过几天的连续工作,4月17日,钱某、郝某等人被公安机关抓获。目前,钱某等人已被刑事拘留。

小商店公然出售假名牌

被“一个有良知的公民”告发

本报4月18日讯(记者赵磊)几万元的“LV”手包、“劳力士”手表,只卖一千多元,友谊街一家小商店销售名牌假货,被“一个有良知的公民”告发。奎文警方在商店中查出200多件假“名牌”。18日,记者获悉,店主吴某被依法取保候审。

4月11日,奎文公安分局经侦大队接到一封匿名举报信,在振华商厦附近的友谊街上,有一家小商店,专门出售假冒的“LV”手包、“劳力士”手表,希望公安机关去查处。匿名信的署名是——“一个有良知的公民”。

4月13日上午,奎文公安分局经侦大队的便衣民警等候在这家商店旁边。店主一来开门,民警就走进商店。进去后,民警装作顾客拿起一个包询问,“这个包

不错啊,怎么卖?”“这是LV的,卖一千多。”店主吴某自称,这个包是假的,所以会这么便宜。民警看到,这家商店只有十五平米左右,里面却摆满了各种仿制的世界名牌,“LV”、“爱马仕”、“香奈儿”的名包,“劳力士”、“欧米茄”、“浪琴”的名表。随后,民警亮明身份,从吴某店中搜出各种假名牌200余件,价值数万元。

据吴某称,这些假冒的名牌,都是从广州皮革城进货。一般价格在200到1000元不等,他会加价一到两倍后出售,这些“名牌”正品的价格基本上都是售价的10倍以上。吴某每个月的销售额在2万元左右。

18日,记者采访了解到,吴某已经被奎文公安分局依法取保候审。

“拜乐”蟑螂终结者

把蟑螂一网打尽

蟑螂能传染多种疾病,严重破坏人类健康,传统化学产品杀蟑不彻底,且对人有害, **武汉大学**研制的**生物杀蟑剂**“拜乐”属纯生物制剂,一蟑染病瘟疫种群,杀蟑灭卵让蟑螂断子绝孙!对人畜无害!被认定为国家重大项目、国家重点新产品、国家爱卫会推荐灭蟑产品、央视跟踪报道产品等。

经销地址: 华潍力生源医药连锁 卧下生连锁大药房 远东平民连锁大药房 青州:金天地连锁大药房 红太阳大药房 安丘:富康药店 昌乐:康春堂 昌邑:仁和药店 寿光:佳乐家超市药品柜 临朐:民康药店 高密:仁德连锁大药房 诸城:家佳乐大药房 咨询电话:6103387

美国超低温等离子消融术 潍坊耳鼻喉医院

专业治疗 咽鼻炎 耳耳耳

上海复旦附属五官医院技术推荐单位
潍坊市城区医保、新农合医保定点医院
潍坊市城镇居民、工伤医保定点医院
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休
咨询电话: 0536-2100120
地址: 潍坊和平路46号小商品城西面

和平医院 Peace Hospital 专业品质 值得信赖

潍坊妇科第1品牌

六年来,如和平医院精品妇科一直坚持“专业只为女人”的人文理念。巨资引进进口超导腔内刀,微创手术,微创无痛人流等尖端的设备;潍坊专家级引产术,腹腔镜,人性化关爱,经过10万例女性临床验证,以实力打造潍坊妇科第一品牌,成为女性信赖的第一选择!

专业开展: 妇科微创手术 无痛人流 不孕症 宫颈疾病 子宫肌瘤 妇科整形

健康热线 0536 8592999 网址: www.wfhpvy.com 地址: 潍坊市东风东街209号(沃尔玛东50米)